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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im Zimmer

mit Dusche / WC,
4x Frühstücksbuffet, 3x Lunchpaket, 4x
warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten in der
Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche inklusive

 3 Tage á 5 Std. Eselkurs (ab 8 Jahre) für die
Kinder (Eltern ohne Programm),
Betreuung durch Annette & Lillith Hähnlein,
Materialien

 1x Lagerfeuer & Stockbrot in der
Jugendherberge

 Nicht enthalten: Hin- und Rückfahrt zum
Eselhof in Bibersbach (ca. 5 km),
Betreuung in der Freizeit,
Handtücher

Termine & Preise
28. 10. 2024 - 01. 11. 2024

 3 Übernachtungen mit Vollpension /

1 Übernachtungen mit Halbpension,
Lunchpaket,

Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
8 - 11 Jahre: 285,00 € pro Person
12 - 13 Jahre: 330,00 € pro Person
ab 18 Jahre: 180,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Höchstens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Eselei (inkl.Kurs)
Die kreative Ferienzeit mit Eseln

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 8 JAHRE

Unser Angebot für alle, die an einer Eselfreizeit teilnehmen möchten:

DieEselfamilie

Wer wir sind

Wie läuft das ab?

Kreatives Gestalten

Kleidung

Rucksack

Wir begrüßen euch in der Jugendherberge Wunsiedel. Das Haus ist ländlich gelegen und befindet sich am
Ortsrand von Wunsiedel, ca. 15 Gehminuten vom Zentrum entfernt. Wir bieten euch ein großzügiges
Außengelände mit vielen Sportmöglichkeiten wie Kletterbäumen, Fußballfeld, Beachvolleyballplatz, Tischtennis
und Slackline sowie eine Lagerfeuerstelle und zwei Tipis. Wir freuen uns auf euren Besuch!

Das Glück der Erde liegt auf dem Rücken der .......ups da war doch was? Hier nochmal:"Das Glück der Erde liegt in
der Begegnung mit Eseln!"
Die Kombination aus achtsamen Umgang mit den Eseln, Spiel & Spaß sowie kreatives Gestalten machen die
Tage zu einem wundervollen Erlebnis für die Kinder.
Die Kinder sind jeweils von 10:00 Uhr - 15:00 Uhr auf dem Hof in Bibersbach.

Pedro, Suleika, Chica und Grisella sind liebevolle und gutmütige Tiere, die den Kontakt mitMenschen lieben.
Durch die regelmäßigen Termine im Filumi Kinderzentrum und denBuchungen zu Kindergeburtstagen und
Wanderungen, sind die Tiere den Umgang mit Kindern gewohnt.

Wir, das sind Annette Hähnlein und ihre Tochter Lillith.

Annette betreibt seit 2017 als Coach, Heilpraktikerin für Psychotherapie undKunsttherapeutin eine Praxis auf
dem Hof. Seit über 25 Jahrenist sie im Bereich kulturelle Bildung in Schulen und anderen Kinder- und
Jugendeinrichtungen tätig. IhreTochter Lillith ist mit den Eseln groß geworden und inzwischen Profi im Umgang
mit diesen. Auch sie schöpft Erfahrung aus einer Vielzahl an Projektarbeit mit Kindern. Seit 18Jahren leben sie
mit Eseln. Eine Eselbegegnung oder -Spaziergang ist immer ein besonderes Erlebnis.

Die Gruppe startet den Tag morgens um 10 Uhr im Begrüßungskreis.Es sollein achtsamer und respektvoller
Umgang mit den Tieren vermittelt werden, wasauch im Alltag für die Kinder wertvoll sein kann. Jeder Tag ist
einembestimmten Thema, wie z.B. Verhaltensweise & Eselsprache, gewidmet. DasTagesthema dient gleichzeitig
dazu, dass die Kinder auch lernen, sich selbst zureflektieren, z.B. "wie rede ich mit anderen" oder "wie wirkt sich
mein Verhalten aus?" Die Esel sind euch dabei spielerische Lehrmeister.

Die Tiere werden geputzt, gestriegelt und ihr übt in den Tageneinen Eselparcours ein. Natürlich darf auch ein
Ausflug mit Ritt in die Wald-und Wiesenumgebung rund um Bibersbach nicht fehlen.

Zwischendurch wird kreativ gewerkelt und es gibt Raum zum Spielen und zurEntspannung, z.B. beim
Geschichten lesen.

Der Tag endet nach dem Abschlusskreis um 15 Uhr.

Anschließend Abholung durch die Begleitpersonen vom Hof zur Jugendherberge und am Abend gemeinsames
Abendessen in der Jugendherberge.

In den Tagen entstehen kleine Kunstwerke rund um das Thema Halloween. Alles was wirdazu brauchen stellen
wir zur Verfügung. Jedes Kind nimmt am Ende seine Kunstwerke mit nach Hause.

Robuste, wetterangepasste Kleidung und feste geschlossene Schuhe.

Im Rucksack sollte eine Verpflegung für den Tag, Getränke und eine Kopfbedeckung sein.Während des Tages
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Eseleien

Anschrift desKünstlerhofes

Die Teilnahme am Eselkurs empfiehlt sich ab 8 Jahren bis 13 Jahren.

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/10121

stehen Wasser, Sirup-Schorle und Obst der Saison zur Verfügung.

Mehr über die findet ihr hier .

Annette Hähnlein
Bibersbach 14
95195 Röslau
Telefon: 09232 – 880781
E-Mail: kontakt@annettehaehnlein.de
Homepage:Annette Hähnlein – Atelier Kunst & Gesundheit, Kunst, Coaching und Kunsttherapie
(annettehaehnlein.de)
Annette Hähnlein ist Coach, Kunsttherapeutin und Heilpraktikerin für Psychotherapie, Künstlerin und
Bildhauerin.

Es besteht keine Möglichkeit mit öffentlichen Verkehrsmitteln zum Hof zu gelangen. Alternativ ist die Fahrt mit
dem Taxi auf eigene Kosten oder Fahrgemeinschaften möglich.

Die Freizeitgestaltung der Begleitpersonen obliegt den Gästen selber. Die Rezeptionsmitarbeiter geben gerne
Tipps.

Änderungen vorbehalten.

Geschwisterkinder ab 6 Jahren könnenebenfalls am Eselkurs teilnehmen.

Für Erwachsene, die einen Theaterbesuch oder Kinoabend verbringen möchten, kann gegen Aufpreis eine
Betreuung für Kleinkinder am Abend organisiert werden.

Familiengerechte Unterbringung ab 3 Personen.
Verlängerungsnächte sind gegen Aufpreis und auf Anfrage je nach Verfügbarkeit möglich.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 17:00 und 19:00 Uhr möglich (Abendessen gibt es um 18:00
Uhr), der Check-Out erfolgt bis spätestens 10 Uhr.

Anreise und Fahrten während des Aufenthaltes sind mit dem privaten PKW zu leisten.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wunsiedel,
Am Katharinenberg 4
95632 Wunsiedel

+49 9232 91560-0
wunsiedel@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10121

